

# COMUNE DI CASALGRANDE

#### PROVINCIA DI REGGIO NELL'EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356 - Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013

### SETTORE ATTIVITA' PRODUTTIVE

#### **DETERMINAZIONE N. 335 / 2024**

OGGETTO: CONTRIBUTO STRAORDINARIO A FAVORE DI CIRCOLO ARCI RED HOUSE DI DINAZZANO DI CASALGRANDE PER INIZIATIVA DENOMINATA "RED HOUSE MUSIC FEST" PREVISTA PER I GIORNI 25-26 MAGGIO 2024 - LIQUIDAZIONE

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

## Richiamati gli atti sotto indicati:

### Delibere di Consiglio comunale:

- n.91 del 21.12.2023 ad oggetto: "DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) - PERIODO 2024/2026 - NOTA DI AGGIORNAMENTO";
- n. 92 del 21.12.2023 ad oggetto: "APPROVAZIONE DEL BILANCIO DI PREVISIONE 2024-2026" e s.m.i.;

#### Delibere di Giunta comunale:

- n. 214 del 28.12.2023 ad oggetto: "APPROVAZIONE DEL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE 2024/2026 E ASSEGNAZIONE DELLE RISORSE FINANZIARIE AI RESPONSABILI DI SETTORE";
- n. 9 del 30.01.2024 ad oggetto: "Approvazione Piano Integrato di Attività e Organizzazione (P.I.A.O.) 2024-2026" e s.m.i.;

**Considerato** che con i predetti atti sono stati assegnati i programmi, gli obiettivi e le risorse di gestione dell'Ente, affidando gli stessi ai Responsabili dei Servizi;

**Visto** il decreto Sindacale n. 13 del 05/07/2024 concernente il conferimento dell'incarico di Posizione Organizzativa a Salvatore D'Amico, Responsabile del Settore "Attività Produttive" fino al 09/09/2024;

Vista la richiesta pervenuta con prot. 5637 del 19/03/2024 e successiva integrazione con prot. 6507 del 30/03/2024 da parte dell'associazione "CIRCOLO ARCI RED HOUSE" con sede a Dinazzano di Casalgrande (RE), in Via G. Falcone, n.11 (CF 91006370356), con la quale si chiede un contributo straordinario di €. 2.000,00 a parziale ristoro delle spese dirette ed indirette sostenute per l'organizzazione e la realizzazione della manifestazione temporanea denominata "RED HOUSE MUSIC FEST" previsto per i giorni 25-26 maggio 2024, come meglio specificato nei preventivi di spesa allegati all'istanza stessa che desumono un costo complessivo totale pari a € 2.283,80;



# COMUNE DI CASALGRANDE

#### PROVINCIA DI REGGIO NELL'EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356 - Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013

Considerato altresì l'integrazione successiva avente prot. n. 6507 del 30/03/2024;

Preso atto della Deliberazione di Giunta comunale n. 56/2024 del 04/04/2024 avente oggetto "AUTORIZZAZIONE AD EROGARE UN CONTRIBUTO STRAORDINARIO A FAVORE DI CIRCOLO ARCI RED HOUSE DI DINAZZANO DI CASALGRANDE PER INIZIATIVA DENOMINATA "RED HOUSE MUSIC FEST" PREVISTA PER I GIORNI 25-26 MAGGIO 2024" con la quale l'Amministrazione comunale concede € 1.900,00 a sostegno dell'iniziativa proposta;

**Vista** la disponibilità finanziaria presente sul capitolo 4350655/90 "Contributi settore attività produttive", per un importo totale di € 1.900,00, del bilancio in corso;

**Visto** il "Regolamento per la concessione di sovvenzioni, contributi, patrocini e ausili finanziari ad enti e associazioni" approvato con Deliberazione di CC n. 91 del 27/11/2020 e successive modifiche Deliberazione di CC n. 34 del 29/04/2022, ed in particolare richiamati:

- l'Art. 5 Soggetti beneficiari", comma 2, il quale individua tra i possibili beneficiari dei contributi straordinari le Associazioni e le Cooperative;
- l'Art. 12, comma 4 il quale stabilisce che : "Il contributo è concesso dalla Giunta comunale con apposita Deliberazione ove stabilisce un ammontare non superiore all'85% della spesa complessiva effettivamente sostenuta e, comunque, non superiore alla differenza risultante tra entrate e uscite dell'iniziativa ammessa a contributo";

**Considerato** che le iniziative proposte rientrano nella casistica citata:

- all'art. 12, lettera a) iniziative occasionali di particolare interesse per la cittadinanza.
- all'art. 12, lettera c) iniziative promosse dal Comune o delle quali l'Amministrazione voglia farsi co-promotore e co-organizzatore, del sopra citato Regolamento;

**Dato atto** che con atto n. 236 del 07/05/2024 si è assunto un impegno di spesa pari a € 1.900,00 a favore della "CIRCOLO ARCI RED HOUSE" con sede a Dinazzano di Casalgrande (RE), in Via G. Falcone, n.11 (CF 91006370356), da imputarsi sul cap. 4350655/90 "Contributi settore attività produttive" del bilancio in corso che presenta la disponibilità necessaria;

**Valutata** la richiesta di liquidazione avente prot. n. 13806 del 03/07/2024 e tutti gli allegati presenti in essa;

Visto il vigente Ordinamento generale degli Uffici e dei Servizi Comunali;

**Rilevata** la propria competenza ai sensi dell'articolo 107 ("Funzioni e responsabilità della dirigenza") del Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000:

**Dato atto** che non sussistono conflitti di interesse in capo al Responsabile di Settore in relazione al presente atto;

**Dato atto** che, ai sensi dell'art. 147- bis del D.Lgs 267/2000, come modificato



# COMUNE DI CASALGRANDE

#### PROVINCIA DI REGGIO NELL'EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356 - Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013

dal D.L. 174/2012 convertito nella L. 213/2012, della regolarità e della correttezza amministrativa del presente atto;

#### **DETERMINA**

- 1) di dare atto che quanto specificato in premessa è parte integrante del dispositivo del presente atto;
- 2) di dare mandato all'ufficio Ragioneria all'emissione dei relativi mandati di pagamento senza ulteriori atti da parte del Responsabile del Settore Attività Produttive alla liquidazione pari a € 1.900,00 a favore di "CIRCOLO ARCI RED HOUSE" con sede a Dinazzano di Casalgrande (RE), in Via G. Falcone, n.11 (CF 91006370356), da imputarsi sul 4350655/90 "Contributi settore attività produttive" del bilancio in corso che presenta la disponibilità necessaria;
- 3) di dare atto, ai sensi dell'art. 147-bis del D.Lgs. 267/2000, come modificato dal DL. 174/2012 convertito nella L. 213/2012, della regolarità e della correttezza amministrativa del presente atto;
- 4) di ottemperare all'obbligo imposto dal D.Lgs. n. 33/2013, art. 23, disponendo la pubblicazione sul sito istituzionale del Comune di Casalgrande nella sezione denominata "Amministrazione trasparente" del presente provvedimento;

Lì, 09/07/2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO D'AMICO SALVATORE

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356 - Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013

# SETTORE RISORSE ECONOMICHE, FINANZIARIE E PATRIMONIALI

Determina N. 335 del 09/07/2024

### Settore SETTORE ATTIVITA' PRODUTTIVE

Proposta n° 620/2024

Oggetto: CONTRIBUTO STRAORDINARIO A FAVORE DI CIRCOLO ARCI RED HOUSE DI DINAZZANO

DI CASALGRANDE PER INIZIATIVA DENOMINATA "RED HOUSE MUSIC FEST" PREVISTA

PER I GIORNI 25-26 MAGGIO 2024 - LIQUIDAZIONE .

# Visto di Regolarità contabile.

Ai sensi dell'art. 151 del Decreto legislativo n. 267 del 18 agosto 2000, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è: FAVOREVOLE.

Casalgrande li, 09/07/2024

Il Responsabile del Servizio Ragioneria

(GHERARDI ALESSANDRA) (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.) Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356 - Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013

#### Attestazione di Avvenuta Pubblicazione

Determinazione N. 335 del 09/07/2024

SETTORE ATTIVITA' PRODUTTIVE

Oggetto: CONTRIBUTO STRAORDINARIO A FAVORE DI CIRCOLO ARCI RED HOUSE DI DINAZZANO DI CASALGRANDE PER INIZIATIVA DENOMINATA "RED HOUSE MUSIC FEST" PREVISTA PER I GIORNI 25-26 MAGGIO 2024 - LIQUIDAZIONE.

Si dichiara l'avvenuta regolare pubblicazione all'Albo Pretorio on-line di questo Comune dal 09/07/2024 al 24/07/2024 per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art.16 dell'ordinamento degli uffici e dei servizi.

Li, 25/07/2024

L'INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE IBATICI TERESINA (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs. n. 82/2005 e s.m.i.)